
PRIČA O PORODICI 

 

Uvijek postoje tužne i vesele priče. I kad čovjek ima priliku pričati, svatko traži neku veselu, 

lepršavu priču koja poslije raspoloži ljude. 

Nažalost, ponekad nam život donese takvo vrijeme u kojem na svakom koraku, gdje god stane 

i kuda misao prođe, teku rijeke suza, mora tuge utapaju se u sekundama. Eto, tako i ovo 

nesretno vrijeme. Bio sam u mnogim mračnim prostorima gdje je čovjek do jučer ulazio samo 

na koju minutu, tek da uzme poneku stvar, zaboravljenu od pogleda. U društvu kukaca i 

glodavaca danas na takvim mjestima, u mojem gradu kojega nema, rastu djeca i stare strarci. 

U takvom društvu brinu najmlađi i najstariji za svoju domovinu. Čudno, ali baš tu gdje smo se 

sastali svi, baš tu, prošlost i budućnost čekaju novi dan. Nemojte pitati hoće li ga dočekati, jer 

da se odgovor zna, budućnost ne bi bila potrebna. Ostali bismo samo tu gdje jesmo, možda 

čak u jednom od tih podruma da guramo Sizifov kamen, razvezujemo Gordijski čvor ili 

čekamo Godota. A kakav je to život i što bi nam donio? Bolje je i ne znati što nas čeka iza 

ugla, iza sna ili nesanice, bolje je da to bude iznenađenje, pa makar i loše. Ono što čovjeku 

jedino prostaje i što mu je najbolje činiti jest da stvara obitelj, da svaki slobodni trenutak 

daruje svojem svijetu jer tu je budućnost i tu nema zadrške, jer koliko obitelji daruješ, toliko 

će i budućnost biti ljepša, životnija i sadržanija.  

To je zapravo bit svega, razlog zbog kojeg vrijedi igrati sve igre, ali prema pravilima svoje 

moralnosti. To je snaga koja gradi gradove i čuva grobove, to je simetrija i pomirba svih 

dvojbi u koje vas gura cijeli svijet, nadajući se da ćete pokleknuti ili barem saviti kičmu. 

Prosudite sami kamo bježite, u kojim se labirintima skrivate kada vam dojade ekolozi s posla, 

kada vas izmore čekanja na semaforima, kada vam dan bude takav da jedva čekate noć, a u 

noći san. Gdje najbolje spavate i pokraj koga? 

Ako ste izgubili kuće i automobile, ako ste prokockali novac, ako imate problema sa svime, 

ako naprosto nemate sreće, potražite u sebi odgovor koji vas najviše usrećuje.  

Nemojte se iznenaditi ako iza svega toga nađete samo jedno sveto i nedodirljivo, samo vaše – 

obitelj. Znam da savjet ne treba dijeliti, pa opet je teško odupirati se dobroj namjeri – čuvajte 

obitelji.  

Nju se teško stječe, a rat, posebice ovaj nesretni i predugi rat, dovoljno rječito govori kako se 

lako obitelj gubi. I ne zavaravajte se; nije to samo sreća, to je više, mnogo više od toga.  

 

 


